

郭鴻斌就任學生議會議長

學生新聞

【記者林雅惠報導】學生議會上學期末補選出來的學生議員於上週（二月二十三日）舉行宣誓，並選出夜財金三郭鴻斌為學生議會議長。而議會也充份發揮議事精神，立即於宣誓後兩天開會通過社團補助辦法、學生會一級幹部任命案以及學生會預算審核案。

甫於上學期補選出的四位議員，分別是：文學院中文三吳宜珊、商學院夜財金三郭鴻斌、管理學院企管二周秉杰與進工學院機械二賴政沅，在司儀的帶領下宣誓就職。之後表示，除了學生會會長與副會長是由法定投票選出之外，其餘的幹部皆為內閣選出。

學生會表示，本學期的將會實施的社團補助辦法，凡屬本校社團所辦之全校性的活動，如刊物、社團成果發表、校際間的活動、演講以及配合學生會所辦之活動等，皆可依所辦活動性質而申請到不等的補助金額。有意申請的社團在活動過後兩週內，持活動所支出之收據以及向課組申請費用之公文影本、企劃書等交由學生會申請，詳細申請辦法可向學生會洽詢。

在預算審查方面，學校要求本學期學生會須留下 30 萬，並依據學生議會議法規下學期所做的預算分配如下：這一次的預算總額為 266501 元，學生會行政部門 145990 元、學生議會與學生評議會 10000 元、自治性社團補助費 44205 元、一般性社團補助費 66306 元。

學生會預計於本學期要辦的活動有：首度全校性卡拉OK大賽、美容講座、卡片傳情、跳蚤市場、演講、電影欣賞、議員選舉等，由於活動預算議會還未通過，所以還可能會
有變動。

課指組組長劉艾華表示，雖然這次只有四位議員獲足夠票數當選，但學校的原則是「寧缺勿濫」，議員的首要責任在修法，讓學生會與學生議會都能成為更加完備的組織，
承擔歷史的使命。

2010/09/27